

報道関係各位

2019 年 8 月 1 日 GMO コイン株式会社

仮想通貨取引の GMO コイン ウォレットアプリデビューキャンペーン開始のお知らせ

GMO インターネットグループの GMO フィナンシャルホールディングス株式会社の連結会社で、仮想通貨交換業を営む GMO コイン株式会社(代表取締役社長:石村 富隆、以下 GMO コイン)は、GMO フィナンシャルホールディングスで培われた金融サービス提供のノウハウを活かし、安心して仮想通貨のお取引ができる環境を提供しています。

この度、GMO コインは、『ウォレットアプリデビューキャンペーン』を開始いたしますので、お知らせいたします。



■ウォレットアプリデビューキャンペーン

キャンペーン期間中に「GMO コイン 仮想通貨ウォレット」からはじめて「販売所」でお取引されたお客さまの中から抽選で 100 名様に現金 2,000 円をプレゼント!

※本キャンペーンは GMO コインに口座をお持ちで、2019 年 2 月 13 日以降に「GMO コイン 仮想通貨ウォレット」にて「販売所」の取引をしたことのないお客さまが対象となります。

[キャンペーン期間]

2019 年 8 月 1 日(木) 12:00 ~ 2019 年 8 月 31 日(土) 23:59 ※抽選・入金は 2019 年 9 月を予定しております。

[キャンペーン詳細について]

https://coin.z.com/jp/corp/about/campaign/201908-01.html

[注意事項]

- ・「販売所」以外のサービスでのお取引は、キャンペーンの対象となりません。
- ・ 取引ではスプレッドが発生します。スプレッドとは売値(BID)と買値(ASK)の差のことで、レートの変動によって値幅が広がる場合、狭まる場合があります。
- ・ 本キャンペーンは GMO コインに口座をお持ちで、2019 年 2 月 13 日以降に「GMO コイン 仮想 通貨ウォレット」にて「販売所」の取引をしたことのないお客さまが対象となります。
- 当選金の入金は、GMO コイン内のお客様口座へ反映されます。GMO コイン以外の口座への入金はいたしかねますのでご了承ください。
- 当選金の入金処理時に口座をご解約されているお客様におかれましては、入金の対象となりません。
- 当選金額は雑所得となり、お客様によっては確定申告が必要となる場合がございますのでご注意ください(詳細は税務署にお問い合わせください)。
- ・ 本キャンペーンは、予告なく延長、変更または終了する場合がございます。

【GMO コイン株式会社】(URL: https://coin.z.com/jp/)

会社名	GMO コイン株式会社
所在地	東京都渋谷区桜丘町 20番1号 渋谷インフォスタワー
代表者	代表取締役社長 石村 富隆
事業内容	仮想通貨の交換・取引サービスの提供
資本金	17.58 億円(準備金含む)
登録番号	関東財務局長 第 00006 号(仮想通貨交換業)

<GMO コイン株式会社について>

GMO コイン株式会社は 2016 年 10 月に、GMO インターネット(東証一部上場)グループの仮想通貨による投資の機会を提供する部門として設立され、2017 年 9 月には、金融庁の仮想通貨交換業に登録されました。 GMO インターネットグループで培われた IT 関連事業および金融事業における知見と豊富な金融実績を活かし、堅牢なセキュリティと管理体制のもと、仮想通貨の取引ができる環境をご提供しています。 GMO コインは、安心 No.1 の仮想通貨交換業者を目指すとともに、仮想通貨交換業界の発展に貢献してまいります。

【本件に関するお問い合わせ先】 GMO コイン広報事務局(株式会社パレード内) 担当:藤澤、築澤 〒150-0031 東京都渋谷区桜丘町 25-18 NT 渋谷ビル 4 階 [TEL]03-6416-5633 [FAX]03-6416-5634 [E-mail]gmocoinpr@parade-inc.com